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Taomuiia
CIIOXKEHUS
OTHO3HAYHBIX
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MBOY OCOII Ne3
HaxkapsikoBa CBeTniana AHaTOJIbEBHA




1+1=2
1+2=3
1+3=[4
1+4=5
1+5=[6]
1+6=[7]
1+7=[8]
1+8=[9
1+9=[1]0°

4+1=5
4+2=6
4+3=[7
4+4=8
4+5=9
4+6={10.
4+7=1/1]
4+8= 112
4+9=[1[3]

2+1=3
2+2=4
2+3=9
2+4=6
2+5=7
2+6=8
2+7=9
2+8=110
2+9=/1[1]

5+1=6
5+2=7
5+3=8
5+4=9
5+5=110
5+6=[111
5+7={112]
5+8=113
5+9=[114

Kak Tbl AyMaellb no4yemy oAHa
YyacTb « [abAMLI CAOXKEHUA
BblAEAEH2 KPaCHbIM LLBETOM, a

APYrasi 4acTb — CUHMUM!
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7+1=8]

7+2=9

7+3=1]0
7+4=111
7+5={1]2]
7+6={1]3
7+7=[1]4
7+8=1/5
7+9=(1[6
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8+1=9

8+2=110
8+3=/111
8+4=[12
8+5=113
8+6=114|
8+7=/115
8+8=/116
8+9=/1[7]
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9+1=[1]0.
9+2=/1]1
9+3=[1]2!
9+4=[1[3'
9+5=[14
9+6=[1[5
9+7=116
9+8=117

9+9=(1



TabAMUYHbIE CAyYaHn, BblAEAEHHbIE
KPACHbIM LLBETOM, HY>XHO 3aNOMHMTb

B NEepBYIO OUYepeAb,a OCTaAbHbIe CAy4au
OTAMYAIOTCSA OT 3TUX TOABKO

nepecTaHOBKOMW CAaraembix.




@ 2 (3) B KaXAOM CTOABMKeE HallAM Te CAyYam

141=[2 2+1=3 3+1=[4] CAOXXEHWS, KOTopble Tbl MOKa HE O4Y€eHb
1+2=[3 2+2=[4 3+2=5

143 o3 5i3-F XOPOLIO MOMHMHLUb. CKOABKO TaKMX
1+4=[5] 2+4=6 3+4=71 CcAy4YaeB Yy TeOs MOAy4YMAOCH! 3anuLun
1+5=[6] 2+5=(7 3+5=8

1+6=TT] 2+6-18 3:6=9 7O YMCAO B TETpaAb. O6bcyam c

1+7=(8] 2+7=[9] 3+7=10] OAHOKAACCHUKaMMU, Y KOro NMOAy4YUAOChH
1+8=(9] 2+8=110 3+8=[111 \

1+9=[1]0" 240=TT 3+9-[1l3| CAMOE MAAEHbKOE YMCAO.
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4+1=5) 5+1=6 6+1=7 7+1=[8] 8+1=9 9+1=110
4+2=6 54+2=37 6+2=8 7+2=9| 8+2="110 9+2=[1]1
o 5+3=8 6+3=9 7+3=110. 8+3=T11. 9+3=[112’
4+4=8 5+4=9 6+4=110]  7+4=111 8+4={112 9+4=(13]
4+5=9 5+5=110 6+5=11]  7+5=1]2 8+5=113 9+5=114
4+6=[110 5+6=111 6+6=112 7+6=113 8+6=/114] 9+6=115]
4+7=111] 5+7=[112. 6+7=(1]3 7+7=[114 8+7=[1]5] 9+7=116
4+8= 12| 5+8=[113 6+8=14 7+8=[15 8+8=[116 9+8="117

4+9=1[3] 5+9=[114 6+9=115]  7+9=(1[6] 8+9=117] 9+9=[118




O @ &) 3anuumn, CKOAbKO pas

1+1=[2 2+1=3 3+1=/4]
14+2=[3 24+2=4! 3+2=5 BCTPeL‘laeTCﬂ Ka)K.A,Oe M3 1
+3= +3= +3= g
. g i 3TUX 3HAYEHUI CYMM.
1+5=[6] 2+5=7 3+5=8
1+6=[7] 2+6=8 3+6=9
1+7=[8] 2+7=9 3+7=110
1+8=[9 2+8=10 3+8=(111
1+9=[110" 2+9=1[1 3+9=[112
" /’\ /A\ o~
@ 5 ® @ ® ©)
4+1=5 5+1=6 6+1=7 7+1=[8] 8+1=9 9+1=1]0
4+2=16 54+2=7 6+2=8 7+2=[9 8+2=110 9+2=[1[1
4+3=[7 5+3=8 6+3=9 7+3=1]0 8+3=/111 9+3=[1]2
4+4=8 5+4=0 ] 7+4=111] 8+4=[112 9+4=[1[3
4+5=G 5+5=[110 6+5=11 7+5=1]2 8+5=[113 9+5=14
4+6=10 5+6=[111 7+6=[113 8+6=[1/4] 9+6=[15
4+7={111] 5+7=(112 7+7=[1]4 8+7=[1]5] 9+7=116
4+8=112] 5+8=[113 7+8=(1]5 8+8=[116 0+8=117
4+9=[1[3] 5+9=1]4 7+9=(1]6 8+9={1]7] 9+9=[118'



3anuwn No namsaTu B TETPaAb Bce TabAMYHbIE
CAy4YaM, B KOTOPbIX 3Ha4E€HNE CYMM paBHO 8.

| + /7 = 5+ 3=
8 8
2+6= 6+ 2=
8 8
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3anuwn No namsaTu B TETPaAb Bce TabAMYHbIE
CAy4YaM, B KOTOPbIX 3Ha4eHue cymm paBHo |0.

492 S+ 5=
0 10

- —
)48 = 6+ 4

|1 0
| 0 3
I+ 7 = 7?3_




3anuLwmM rno NaMsTU B TeTPaAb BCe TaDAUYHbIE
CAYYau, B KOTOPbIX 3Ha4YeHMe CyMM paBHoO | 2.

3+9= /+5=
|2 |2
4+8= 8+4=
|2 |2
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4 y3Hai ...
S moHsaI ...
s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
MHue xouerc ...

Pedrekcus
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MoiJioa1bl, IETH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




